

你的“夏都夜游计划”已启动

哈尔滨市推出凉爽夏季夜游线路

本报讯(记者 刘钢)华灯初上,微风阵阵——盛夏时节,冰城的夜晚迎

来一阵阵清凉。这里江风阵阵,欧陆风情、霓虹璀璨……一切都在夜色下显

得格外迷人。为了让广大市民游客玩转美丽的哈尔滨,尽享冰城夏都夜色

魅力,市文广旅游局推出哈尔滨凉爽夏季夜游线路。

- 1站 索菲亚教堂**
夜游第一站,让我们来到索菲亚教堂。从远处眺望这座建筑的外观,绿色的“洋葱头”昭示着它特立独行的态度,主穹顶、钟楼的“帐篷顶”造型,高耸尖锐的塔顶似乎在无限延伸,饱含岁月痕迹的红砖偶尔停落几只白鸽。夜晚灯光亮起,索菲亚教堂显得格外迷人。行走至此,沉醉其中,感受欧陆风情的独特魅力。
地址:透笼街88号
- 2站 中央大街**
前方到站,夜游第二站“万国建筑博物馆”——中央大街。来这条百年老街逛一逛,走一走这用面包石铺成的石头路,沿途欣赏文艺复兴、巴洛克、折衷主义及现代多种风格建筑,欧洲经过300多年才形成的主要建筑流派在这里一站式呈现。逛累了,吃一根马迭尔冰棍,体验冰城夏都的夏夜风情!
地址:中央大街1号
- 3站 防洪纪念塔**
前方到达夜游第三站——防洪纪念塔。防洪纪念塔建于1958年,为纪念哈尔滨人民在1957年战胜特大洪水而建造。华灯初上,松花江水映衬着这座雄伟的防洪纪念塔,来到这里,你将感受到哈尔滨地标性建筑的壮观。
地址:斯大林街20号附近
- 4站 中东铁路桥**
前方到达夜游第四站——中东铁路桥。作为一座百年老桥,它不仅是松花江上较早的铁路大桥,也是哈尔滨有名的跨江大桥。现已退役的大桥虽然不再有火车呼啸而过的震撼场景,但大桥的身影在夜晚灯光照耀下显得格外迷人。桥面上铺设了玻璃栈道,成为这个城市独特的风景。
地址:斯大林公园东侧
- 5站 观光索道**
夜游的第五站,最后一站让我们乘坐观光索道,穿梭松花江。一起在70余米的高空中,伴随着晚风送来的阵阵凉爽,通过360°的全景视野,将哈尔滨尽收眼底;无论是夕阳西下的松花江,还是夜幕降临后的万家灯火,都能一览无遗。预定一次星空夜宴,在独特的索道轿厢中用餐,感受被星空包围的浪漫氛围。
地址:通江街218号

喜迎党的二十大 凝聚奋进力量

今夏,“老道外”惠民演出好戏连台

本报讯(侯军 记者 杜菲)迷人的哈尔滨之夏,怎能缺少优美的歌声、动人的舞蹈?记者从道外区了解到,为丰富百姓文化生活,今夏,道外区将在中华巴洛克历史文化街区“老道外大戏台”持续开展惠民文艺演出,为老街注入别样活力。

7月4日18时30分,由道外区人大常委会主办,道外区文化体育和旅游局、道外区教育局、黑龙江星耀文化传播集团等部门承办的“舞动夜生活·‘醉美’老道外”文艺演出准时“开场”。军乐队合奏《歌唱祖国》、舞蹈《幸福的回信》、快板表演《升旗》、独唱《我和我的祖国》、大合唱《祝福祖国》《红旗颂》……1个多小时

的演出中,节目形式多样、内容丰富多彩,表演者有来自专业军乐团、曲艺团,省歌舞剧院的团体,还有高校声乐歌剧系、音乐学院教授以及省台春晚特邀歌手,尽显“专业范儿”。“节目太精彩了,真是意犹未尽。”家住附近的王女士说,最近晚饭后,她常带小外孙来中华巴洛克街区“打卡”文艺演出。

据了解,道外区将充分发挥文化馆、各部门及街镇“蒲公英”文艺小分队、驻区黑龙江星耀文化传播集团等专业力量优势,开展系列惠民文艺演出,演出以喜迎党的二十大为主线,抒发对党的无限热爱,凝聚砥砺奋进的强大力量。

金菊绽放迷醉夏都 琴声悠扬冰秀浪漫

湿地的金菊大片绽放,珍稀的禽鸟水中嬉戏、马迭尔的琴声犹在耳畔,欢乐的舞步使人流连。这个盛夏,我们能想到最浪漫的事,就是遇见哈尔滨。



情境冰秀

7月6日,情境冰秀《遇见·哈尔滨》首次在冰城+和ZAKER哈尔滨线上展演。
本报记者 封娇摄



阳台琴声

7月4日18时,中央大街上的经典大型公益性音乐表演——马迭尔阳台音乐华丽启幕。
本报记者 张鸣霄摄



菊花盛开

在哈尔滨的湿地里,白骨顶鸟、绿头鸭等水禽成为湿地中的明星。
本报记者 孙岩摄

哈尔滨大剧院广场前的金光黑心菊大面积盛开,引来不少市民与游客在此拍照留念。
本报记者 孙岩摄



水鸟栖息

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

“大腕儿”联袂献艺 乡亲直呼“过瘾”

“文艺轻骑兵”进村,唱响文明新乡风

本报讯(钱玺勇 记者 郝欣)“真过瘾,希望这样的演出能经常有!”以前出现在电视上的“大腕儿”,这回终于在家门口看到了……连日来,由哈尔滨歌剧院与延寿县文化馆联合组建的“红色文艺轻骑兵”小分队,一直活跃在延寿县的田野乡间。繁荣乡村文化,唱响文明乡风,文艺工作者们结合“能力作风建设年”和“党史学习教育”活动,让乡亲们不出村屯就能享受到喜闻乐见的视听盛宴。

7月4日8时,“红色文艺轻骑兵”小分队来到了延寿县青山乡北宁村。乡村舞台谈不上“高大上”,但精彩的演出却吸引了十里八乡的乡亲们,演出现场不时爆发出阵阵掌声和喝彩声。国家一级演员林凤城表演的快板书《新冠肺炎疫情歼灭战》刚刚结束,北宁村72岁的“文艺人”张永年便迫不及待地跑到幕后“拜师”学艺。“盼了

这么多年,今天终于见到真人儿了!”张永年握着林凤城的手激动地说。

10时20分,在兴隆村新时代文明实践站,哈尔滨歌剧院演员刘新霞的一首《万水千山总是情》征服了现场观众;哈尔滨歌剧院曲艺团团长、国家一级演员么广民带来的魔术串烧,青年演员李子钰表演的川剧《变脸》令现场村民们大饱眼福。

哈尔滨歌剧院与延寿县文化馆结对共建8年来,围绕“深入生活、扎根人民”、“红色文艺轻骑兵”下乡村,以及“百场曲艺进乡村、百场戏曲进社区、高雅艺术进校园”文化惠民活动,已先后为延寿城乡居民送上了130多场惠民文艺演出,极大丰富了城乡群众文化生活。

婚事新办丧事简办 引领文明新风尚

道外区城子村借力“村规民约”建设美丽乡村

本报讯(李苗 记者 杜菲)村里村外干净整洁,村民热情好客讲文明,婚事新办、丧事简办了村子里的“时髦事”……在“村规民约”和“村民文明公约”的影响下,文明新风尚在道外区巨源镇城子村蔚然成风。

“我们指导各屯将移风易俗、抵制低俗婚闹、婚事新办、丧事简办、喜事少办写进村规民约和文明公约,同时,运用多种方式加强宣传。”城子村党支部书记杨金升说,各村以村组为单位,开好群众会,以户为单位发放倡议书,并利用微信群、宣传栏、宣传标语、广播、宣传车等做好巡回宣传,弘扬文明乡风、淳朴民风、良好家风,倡导婚丧嫁娶新风。此外,城子村还成

立了移风易俗理事会,由村里德高望重的乡贤组成,他们作为本土土生土长的本地人,了解民生民俗,坚持耐心开展工作,很大程度上助力了乡风文明建设,受到广大村民好评。

据了解,城子村的婚丧宴操办一律实行台账管理,第一时间反馈审批通过对对象名单,坚持谁审批、谁跟踪、谁负责,干部到点监督疫情防控措施落实情况,现场及时制止陈规陋习等不文明行为。

“村规民约聚民心、凝民力,‘约’出了新时代的美丽乡村。”村民刘先生说,刮起文明风的小村不仅有气质,更有“颜值”,为了创造更干净、宜居的生活环境,村里成立清理垃圾的专业队伍,按时清理村里垃圾,村里增绿添彩,并安装了监控录像设备,实现旧貌换新颜。



哈市民办学校招生 全部电脑随机录取

工附、松雷、中实等学校5日进行现场摇号

本报讯(记者 杨莱)今年,哈市民办学校严格执行免试入学政策,全部电脑随机录取。如果要求数量不足,向“75”前排查身份证尾号“65”等。最终有18名家长代表,其中6名小学家长代表、12名初中家长代表参与现场抽签和监督电脑随机录取工作。

记者在现场看到,工作人员用乒乓球制签,采取现场抽签方式,按照小学、初中不同学段分别确定3所民办义务教育学校的电脑随机录取顺序。按照抽签确定的顺序,采取现场抽签方式确定点击“摇号”按键的家长代表,最后依据抽签确定的顺序,进行电脑随机录取。

85.815、825.95.915.925;105.1015.1025;115.1115.1125;125.1215.1225的家长,如果要求数量不足,向“75”前排查身份证尾号“65”等。最终有18名家长代表,其中6名小学家长代表、12名初中家长代表参与现场抽签和监督电脑随机录取工作。

此次参加现场电脑随机录取的南岗区民办学校有哈工大附中哈工大校区小学部和初中部以及哈工程校区小学部和初中部、松雷中学初中部、中实学校初中部。

参加此次电脑随机录取的家长代表共18名。邀请家长代表的原则是每个中、小学(校区)各邀请3名家长代表。邀请家长代表的原则是以学生身份证尾号“75”作为基础邀请依据,因为今天是7月5日。如果邀请的家长代表人数不足将依次顺延身份证尾号是715、725;

据悉,7月6日8时至8日12时,对直接录取和取得随机录取(在计划序号内)资格的学生进行交费确认,未在规定时间内交费的视为放弃录取,对放弃录取的名额,以短信、电话等形式按随机录取序号顺序通知家长交费,在7月10日15时前录满(完)为止。

7月12日,由区、县(市)教育行政部门在“黑龙江省民办中小学招生服务平台”公布本区、县(市)民办义务教育学校确认录取名单。

哈市拟新建5处停车场

其中南岗区4处、香坊区1处

本报讯(记者 王丹)近日,“城市疮疤”拆余地块停车场建设工程项目已由相关部门批准建设,现对该项目的施工第二标段进行公开招标。项目计划2022年7月30日开工建设,9月30日竣工。

“城市疮疤”拆余地块停车场建设工程项目共计10个场地,修建面积约22476平方米,施划停车位463个。本次招标新建5处停车场,具体内容包含平整场地、铺设、标线等,以及

施工图纸及工程量清单范围内包含的所有工作内容。

五处停车场位置:

- 1.南岗区繁荣街:地块位于繁荣街79-91号。
- 2.南岗区清江五道街:地块位于清江街1-7号。
- 3.南岗区元和街:用地位于元和街33号。
- 4.南岗区营部街:地块位于营部街38号、40号。
- 5.香坊区星华街沿线:地块紧邻九中。

群力西污水处理厂 拟新建万米出水管线

管线起点群力西污水处理厂至何家沟

本报讯(记者 王丹)近日,群力西污水处理厂出水管线项目已由相关部门批准建设,现对该项目的全过程工程咨询服务进行公开招标。

群力西污水处理厂出水管线项目新建群力西污水处理厂至何家沟出水管线共计11500米,路由长度9800米,设计管径DN1000-1400。新建出水提升泵站1座,近期设计规模10万吨/天,远期设计规模15万吨/天。管线路由由具体走向为:

群力西污水处理厂、群力第五大道(规划)、秦岭路、群力第六大道、三环路、四方台大道、丽江路、西站环路、东方大街、何家沟。污水处理厂秦岭路段,并排铺设两根DN1000球墨铸铁管共计3400米,路由长度1700米。秦岭路出水口段,新建DN1400球墨铸铁管8100米。

项目所建出水提升泵站位于污水处理厂内东北角,土建按远期规模15万吨/天进行设计,近期规模按10万吨/天安装设备。